
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:01
Statistics : from 01/08/2014 to 31/08/2014

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Frogman 320 482,601 34 25.56%
2  Bri. 255 365,180 4 20.37%
3  Bernadette 222 401,592 1 17.73%
4  Jackie 216 539,031 19 17.25%
5  Flyiñg Ñuñ 2°14 206 420,207 10 16.46%
6  MCC 24 27,192 1 1.92%
7  John the R-T 4 7,995 0 0.32%
8  Rocky 3 3,322 0 0.24%
9  Smokey 2 3,360 0 0.16%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 34 320 482,601 49.28%
2  Jackie 19 216 539,031 27.54%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 10 206 420,207 14.49%
4  Bri. 4 255 365,180 5.80%
5  Bernadette 1 222 401,592 1.45%
6  MCC 1 24 27,192 1.45%
7  John the R-T 0 4 7,995 0.00%
8  Rocky 0 3 3,322 0.00%
9  Smokey 0 2 3,360 0.00%9  Smokey 0 2 3,360 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Jackie 539,031 216 19 23.95%
2  Frogman 482,601 320 34 21.44%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 420,207 206 10 18.67%
4  Bernadette 401,592 222 1 17.84%
5  Bri. 365,180 255 4 16.23%
6  MCC 27,192 24 1 1.21%
7  John the R-T 7,995 4 0 0.36%
8  Smokey 3,360 2 0 0.15%
9  Rocky 3,322 3 0 0.15%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  01/08/2014 67 111,615 6 5.35%
2  06/08/2014 67 108,136 1 5.35%
3  21/08/2014 65 113,219 2 5.19%
4  13/08/2014 62 106,924 2 4.95%
5  25/08/2014 61 93,359 5 4.87%
6  05/08/2014 50 80,941 5 3.99%
7  28/08/2014 49 98,380 2 3.91%
8  22/08/2014 47 81,305 4 3.75%



9  11/08/2014 47 95,574 3 3.75%
10  04/08/2014 45 94,781 3 3.59%
11  09/08/2014 45 68,330 2 3.59%
12  30/08/2014 44 95,962 2 3.51%
13  14/08/2014 44 76,865 1 3.51%
14  26/08/2014 43 74,202 1 3.43%
15  15/08/2014 41 64,087 2 3.27%
16  24/08/2014 39 63,656 4 3.12%
17  17/08/2014 38 68,494 3 3.04%
18  07/08/2014 37 69,642 2 2.96%
19  08/08/2014 34 64,906 1 2.72%
20  29/08/2014 34 54,560 1 2.72%
21  19/08/2014 32 60,736 1 2.56%
22  02/08/2014 31 56,459 2 2.48%
23  10/08/2014 31 56,240 1 2.48%
24  31/08/2014 30 61,903 2 2.40%
25  20/08/2014 26 50,325 2 2.08%
26  27/08/2014 26 47,425 1 2.08%
27  03/08/2014 25 54,565 3 2.00%
28  12/08/2014 24 42,725 2 1.92%
29  23/08/2014 24 43,511 1 1.92%
30  18/08/2014 23 47,350 1 1.84%
31  16/08/2014 21 44,303 1 1.68%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Tuesday 26th August 2014 44 84,486 1 3.51%1  GMT Tuesday 26th August 2014 44 84,486 1 3.51%
2  GMT Thursday 21st August 2014 40 76,633 1 3.19%
3  GMT Thursday 28th August 2014 38 80,255 1 3.04%
4  08_08_2014 castle headland  ... 37 55,144 1 2.96%
5  GMT Monday 4th August 2014 36 75,527 1 2.88%
6  GMT Wednesday 13th August 2014 36 71,367 1 2.88%
7  GMTBank holiday Monday 25th ... 36 62,281 1 2.88%
8  GMT Wednesday 6th August 2014 36 60,993 1 2.88%
9  GMT Monday 11th August 2014 35 68,114 1 2.80%

10  GMT Thursday 14th August 2014 35 61,489 1 2.80%
11  GMT Saturday 30th August 2014 33 71,715 1 2.64%
12  GMT Thursday 7th August 2014 32 62,157 1 2.56%
13  GMT Monday 18th August 2014 31 60,364 1 2.48%
14  GMT Friday 8th August 2014 31 60,054 1 2.48%
15  GMT Sunday 10th August 2014 31 55,881 1 2.48%
16  GMT Friday 29th August 2014 27 40,967 1 2.16%
17  GMT Sunday 3rd August 2013 26 61,581 1 2.08%
18  GMT Wednesday 20th August 2014 26 55,280 1 2.08%
19  GMT Friday 1st August 2014 26 50,729 1 2.08%
20  GMT Friday 15th August 2014 26 47,753 1 2.08%
21  GMT Tuesday 19th August 2014 25 47,778 1 2.00%
22  GMT Friday 22nd August 2014 25 46,272 1 2.00%
23  GMT Saturday 2nd August 2014 23 42,365 1 1.84%
24  GMT Wdenesday 27th August 2014 23 40,374 1 1.84%



25  GMT Saturday 16th August 2014 22 45,621 1 1.76%
26  GMT Sunday 17th August 2014 22 44,891 1 1.76%
27  GMT Saturday 23rd August 2014 22 39,189 1 1.76%
28  GMT Sunday 31st August 2014 21 41,155 1 1.68%
29  GMT Sunday 24th August 2014 21 37,210 1 1.68%
30  Falsgrave Park 21 30,947 1 1.68%
31  GMT Tuesday 12th August 2014 19 32,683 1 1.52%
32  GMT Saturday 9th August 2014 18 29,073 1 1.44%
33  Rocky's birthday bash 17 25,449 1 1.36%
34  Peasholme Glen 17 25,049 1 1.36%
35  Today's jaunt. 15 22,508 1 1.20%
36  Out and about 15 21,365 1 1.20%
37  Wykeham lakes 15 21,312 1 1.20%
38  Happy Birthday Bernadette 15 16,334 1 1.20%
39  GMT Tuesday 5th August 2014 13 22,814 1 1.04%
40  GMT Tuesday 5th August 2014 13 20,849 1 1.04%
41  Pictures 1st August 2014 13 19,300 1 1.04%
42  Scary or what? 12 31,690 1 0.96%
43  July statistics 12 14,750 1 0.96%
44  The week-end trip 11 26,904 1 0.88%
45  Meet George 11 15,154 1 0.88%
46  George's evening walk 11 14,352 1 0.88%
47  August Bank holiday in pictures 11 14,285 1 0.88%
48  Scarborough 31_07_2014 11 16,030 0 0.88%
49  Guess what? 10 16,859 1 0.80%
50  Yesterday's fun in Scarborough 9 14,562 1 0.72%
51  Happy birthday Rocky 9 10,703 1 0.72%51  Happy birthday Rocky 9 10,703 1 0.72%
52  Ping Bri 8 11,090 1 0.64%
53  GMT Sunday 17th August 2014 7 10,509 1 0.56%
54  Today's crop of pictures. 7 9,236 1 0.56%
55  What actually makes all the ... 6 12,926 1 0.48%
56  Apologies..... 6 9,326 1 0.48%
57  My surprise visit to Somerset 6 9,187 1 0.48%
58  Test 6 7,073 1 0.48%
59  Please ignore those posts 5 7,943 1 0.40%
60  Testing. 5 7,234 1 0.40%
61  I'm pretty sure it's a Cana ... 4 7,540 1 0.32%
62  I didn't dare move!!! 4 7,425 1 0.32%
63  He must be doing something  ... 4 5,929 1 0.32%
64  Test 4 4,976 1 0.32%
65  Good morning 4 4,860 1 0.32%
66  Mandy today  02/08/2014 3 8,515 1 0.24%
67  Intruder alert!!!! 3 7,130 0 0.24%
68  WICOE (Women in charge of e ... 2 3,952 1 0.16%
69  Ping Froggie - Doggy :-) 2 2,170 1 0.16%
70  What's in a name? 1 2,183 1 0.08%
71  Test 1 679 1 0.08%

***** Most used Newsreaders *****
Total found messages : 1252



 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 323 485,923 34 25.80%
2  40tude_Dialog/2.0.15.84 251 360,599 3 20.05%
3  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 222 401,592 1 17.73%
4  Microsoft Outlook Express  ... 206 420,207 10 16.45%
5  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 204 511,960 17 16.29%
6  40tude_Dialog/2.0.15.41 24 27,192 1 1.92%
7  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 12 27,071 2 0.96%
8  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 6 7,941 1 0.48%
9  40tude_Dialog/2.0.15.1 4 7,995 0 0.32%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
Total found messages : 1252

 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %
1  40tude_Dialog 602 881,709 38 48.08%
2  Mozilla 234 428,663 3 18.69%
3  Microsoft Outlook Express 206 420,207 10 16.45%
4  Microsoft Windows Mail 204 511,960 17 16.29%
5  NewsTap 6 7,941 1 0.48%

***** Summary results *****
Total found messages : 1252 for 31 days
New threads : 69
Total replies : 1183
Total modified threads : 71
Total size : 2250480 bytes (2,197.73 KB)
Total lines : 26367 linesTotal lines : 26367 lines
Total users : 9
Average number of messages by user : 139.11
Average size of messages by user : 250,053.33 bytes (244.19 KB)
Average number of lines by user : 2,929.67
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